

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Давлетбакова Айдина Минигаязовна

студент, Уфимский государственный авиационный технический университет, РФ, г. Уфа

Аксенов Сергей Геннадьевич

научный руководитель, д-р экон. наук, профессор, Уфимский государственный авиационный технический университет, РФ, г. Уфа

FIRE SAFETY

Aydina Davletbakova

Student, Ufa State Aviation Technical University, Russia, Ufa

Sergey Aksenov

Scientific advisor, Dr. econ. sciences, professor, Ufa State Aviation Technical University, Russia, Ufa

Аннотация. В статье рассмотрены вопросы обеспечения пожарной безопасности.

Ключевые слова: пожарная безопасность, современный мир, пожар.

Пожар- это неконтролируемое горение, которое причиняет вред, ущерб не только человеку, но и окружающей среде.

Но пожар невозможен без источника зажигания.

Обеспечение пожарной безопасности-это одна из главных и глобальных вопросов современного мира, ответ на которое довольно-таки сложно найти.

Перечислим основные нормативно-правовые документы в области ПБ:

1. ФЗ №69 «О пожарной безопасности» от 21 декабря 1994 г.(последнее изменение от 22 декабря 2020 г)
2. ФЗ №123 «Технический регламент о требованиях ПБ» от 22 июля 2008 г. (последнее изменение 27 декабря 2018 г)
3. Правила противопожарного режима в РФ
4. ФЗ №384 «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений».

Заниматься профилактикой пожарной безопасности следует со скамьи школы, если быть

точнее, следует прививать это в детском саду при помощи незамысловатых игр, мероприятий.

Стоит научить ребенка, что «спички детям не игрушка», не суй ничего в розетки, обратись за помощью к взрослым при непредвиденных ситуациях.

Если заняться этим досконально, то количество пожаров, возникших из-за детской заинтересованности или же невнимательности, в разы уменьшились.

Можно бесконечное количество раз рассуждать о данной проблеме.

Возьмем к примеру подростков.

Это та самая пора, то самое поколение, когда человеку интересно абсолютно все, и он как губка впитывает информацию, и не всегда отвечает за свои поступки.

Не то, что подростки, и взрослые люди, повидавшие жизнь, не всегда соблюдают правила пожарной безопасности.

Допустим, в жилых домах, там, где они обустроились, они забывают элементарно проверять проводки, не думают о том, что необходимо вызвать специалиста.

Зачастую именно неисправность проводки становится причиной пожара в жилых домах, торговых центрах, административных зданиях.

В последнее время большую часть новостных изданий занимают статьи о пожарах в лесах.

Здесь тоже спорный вопрос.

Временами эти самые пожары возникают по вине людей: забыли потушить или не потушили костер, бросили окурок в сухую листву, оставленные пластиковые бутылки с жидкостью или стеклянные бутылки, которые служат в виде лупы при ясной и солнечной погоде.

Но бывает и так, что от человека ничего не зависит.

Он может только попытаться потушить или приостановить лесной пожар, но перед силами и могуществом природы, мы-никто.